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ACTA NUMERO TRECE
SESIÓN ORDINARIA

EN EL MUNICIPIO DE CUNCUNUL YUCATÁN SIENDO LAS DIEZ HORAS CC\
CINCO MINUTOS OTI OíN CINCO DE ENERO DE DOS MIL TRECE, CCN
FUNDAMENTO EN EL ARTICULO 33 DE LA LEY DE GOBIERNO DE LCS
MUNICIPIOS DEL ESTADO DE YUCRTÁN, ESTANDO PRESENTES EN L.
SALA DE SESIONES UBICADO EN EL EDIFICIO QUE OCUPA EL PALACIC
MUNICIPAL LOS CIUDADANOS REGIDORES: PRESIDENTE MUNtCtpAL
MAESTRO REYES MELGHOR SUASTE GUTIÉRREZ, StNDtCo MUNtctpAL
GLORIA CARINA NAHUAT POOT, SECRETARIO MUNICIPAL JUAN DIEGO
DZIB COHUO, CUARTO REGIDOR SARA BEATRIZ SUASTE SALAZAR.
QUINTO REGIDOR TILA ROSADO CHALAS TODOS INTEGRANTES DE ESTE
H. AYUNTAMIENTO DE CUNCUNUL POR EL PERIODO CONSTITUCIONAL
2012-2015, A FIN DE LLEVAR A cABo LA SESIóN oRDtNARtA pREVTAMENTE
CONVOCADA POR EL SECRETARIO MUNICIPAL, SE PROCEDE A DAR INICIO
A LA PRESENTE SESIÓN CON SUJECIÓN AL SIGUIENTE ORDEN DEL DíA: - -

ORDEN DEL DiA PROPUESTO PARA LA SESIÓN ORDINARIA
DE CABILDO CORRESPONDIENTE AL DíA 5 DE ENERO DE 2013.

I.. LISTA DE ASISTENCIA

II.. COMPROBACIÓN DE OUÓRUM Y DECLARACIÓN, EN SU CASO, DE LA
LEGAL INTEGRACIÓN DEL CABILDO PARA SESIONAR.

III.. PRESENTACIÓN, ANÁLISIS Y VOTACION DE LOS ASUNTOS QUE A
CONTINUACIÓN SE ENLISTAN:

A. SOLICITUD DEL PRESIDENTE MUNICIPAL AL CABILDO DE
AUTORIZACIÓN PARA QUE CONJUNTAMENTE CON EL
SECRETARIO MUNICIPAL SUSCRIBAN A NOMBRE DEL
HONORABLE AYUNTAMIENTO DE CUNCUNUL UN CONVENIO DE
COORDINACIÓN EN MATERIA DE SEGURIDAD PUBLICA CON EL
PODER EJECUTIVO DEL ESTADO DE YUCATÁN.

IV.- CLAUSURA DE LA SESIÓN.

DESAHOGO DEL ORDEN DEL DiA

CONTINUANDO CON EL DESAHOGO DEL PUNTO NUMERO UNO Y DOS DEL
ORDEN DEL DiA, EL SECRETARIO MUNICIPAL PROCEDE A REALIZAR EL
PASE LISTA, HACIÉNDOSE CONSTAR LA ASISTENCIA DEL TOTAL DE LOS
REGIDORES QUE CONFORMAN EL CABILDO DEL H. AYUNTAMIENTO DE
cuNcuNUL YUCATÁN PARA EL PERtoDo coNsTtructoN AL 2012 - 2ots
POR LO QUE EN ESTE ACTO EL PRESIDENTE MUNICIPAL DECLARA LA
EXISTENCIA DEL OUÓRUM LEGITIMO PARA LA REALIZACIÓN DE LA
PRESENTE SESION
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CONTINUANDO CON EL DESAHOGO DEL PUNTO NUMERO TRES DEL

ORDEN DEL DiA INCISO A), EN ESTE ACTO, EL SECRETARIO MUNICIPAL

CEDE EL USO DE LA VOZ AL PRESIDENTE MUNICIPAL; POR LO QUE EN

CUMPLIMIENTO DEL PRESENTE PUNTO EL PRESIDENTE MUNICIPAL
pRESENTO pARA SU CONSTDERACIóN Y APROBACIÓN EN SU CASO, LA

SOLICITUD DE AUTORIZACIÓN DE CABILDO PARA QUE EL H.

AYUNTAMIENTO DE CUNCUNUL, SUSCRIBA MEDIANTE LA FIRMA DEL

PRESIDENTE Y SECRETARIO MUNICIPAL CONVENIO DE COORDINACIÓN

EN MATERIA DE SEGURIDAD PUBLICA CON EL PODER EJECUTIVO DEL

ESTADO DE YUCATÁN, CON EL OBJETO DE FQRTALECER Y MEJORAR EL

SISTEMA DE SEGURIDAD PUBLICA EN EL ESTADO DE YUCATÁN Y EL

MUNlCtplO, DE ACUERDO A LoS TÉRMINOS ESTABLECIDOS F-N LAS

CLAUSULAS DEL CONVENIO PROPUESTO QUE CONTIENE LOS

COMPROMISOS Y OBLIGACIONES INHERENTES A LA COMPETENCIA DEL

ÁMetro MUNtctpAL y ESTATAL pARA UNA ADECUADA cooRDlNAclÓN
INSTITUCIONAL -

A coNTINUACIÓN EL SECRETARIO MUNICIPAL SOMETIÓ A PROBACIÓN
DEL CABILDO EL PRESENTE PUNTO QUEDANDO APROBADO POR
UNANIMIDAD DE VOTOS DE LOS REGIDORES PRESENTES.

ACTO CONTINUO EL PRESIDENTE MUNICIPAL SOLICITA AL SECRETARIO

DE LA COMUNA CONTTNúE CON EL DESAHOGO DEL ORDEN DEL oÍn
MISMO OUE SEÑALA QUE SE AGOTARON LOS PUNTOS A DESAHOGARSE- -

A coNTINUAcIÓN EL PRESIDENTE MUNICIPAL PROCEDE A DECRETAR LA

CLAUSURA DE LA pRESENTE SESIóN ORDINARIA SIENDO LAS DIEZ

HORAS CON TREINTA MINUTOS DEL DíA DE SU INICIO, PROCEDIENDO A
FIRMAR EL PRESENTE ACTA LOS QUE INTERV!N+ERON PARA SU VALIDEZ
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MUNICIPAL.

JUAN DIEGO DZIB COHUO.
SECRETARIO MUNICIPAL.
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SARA BEATRIZ SUASTE SALAZAR.
CUARTO REGIDOR.
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TILA RCTSADO CHALAS.
QUINTO REGIDOR.

PRESIDENTE MUNICIPAL.


